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ОЕСР: ПРОГРЕС У ВПРОВАДЖЕННІ ПЛАНУ ЄС ЩОДО
ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Прогрес  у  впровадженні  скоординованого  плану  Європейського  Союзу
щодо штучного інтелекту: дії держав-членів».

У ньому зазначається, що план ЄС щодо штучного інтелекту являє собою
стратегічну  ініціативу  Європейської  Комісії  та  держав-членів  ЄС,
спрямовану на підтримку розвитку ШІ. Оновлений у 2021 році план має на
меті  збільшити  до  2030  року  щорічні  інвестиції  у  розроблення  ШІ
(спрямовані   як  з  державного бюджету,  так  і  від  приватних інвесторів)
щонайменше до 20 млрд євро. Йдеться про мобілізацію інвестицій з усього
Європейського Союзу, а також про узгодження політик держав-членів ЄС,
зміцнення глобальної позиції Європейського Союзу у розробленні стійких,
безпечних та надійних технологій ШІ. У звіті наводяться підсумки реалізації
національних стратегій та політичних ініціатив держав-членів ЄС: майже всі
держави  прийняли  стратегії  щодо  ШІ,  більшість  з  них  спираються  на
скоординований план та його рамки (наприклад, Цифровий порядок денний
ЄС); кілька держав-членів ЄС переглянули або переглядають свої стратегії у
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відповідь на зміни у регуляторному законодавстві для підтримки швидкого
технологічного  прогресу  та  зміни  політичних  пріоритетів;  ведеться
моніторинг та оцінювання національних стратегій щодо ШІ;  недостатньо
задіяні  зовнішні оцінки або регулярна публічна звітність.  Запровадження
єдиної  системи показників  на рівні  ЄС,  на думку експертів,   покращить
порівнянність  та  полегшить  моніторинг  прогресу  у  досягненні  спільних
цілей  у  сфері  штучного  інтелекту.  Звіт  базується  на  результатах
спеціального опитування та  інтерв’ю з  політиками у  2024 році.  У  ньому
також  відображено  політичні  дії,  пов’язані  з  даними,  інфраструктурою,
дослідженнями, підтримкою підприємств та розвитком навичок, ініціативи
держав-членів у секторах з високим рівнем впливу (мобільність, охорона
здоров’я,  сільське  господарство,  державний  сектор,  клімат,  навколишнє
середовище).
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